M1 MASS 2004-2005
Université de Nice - Sophia Antipolis

Christophe Giraud, http://mathl.unice.fr/~cgiraud/ens.html
Sylvain Rubenthaler, http://mathl.unice.fr/~rubentha/cours.html

Corrigé de ’exercice 5.6 p. 48

1. Ona: &U) = g(Yu)M, < g(y*)M, (Vw). Pour tout 7 temps d’arrét < N, on a par
théoréme de Doob : E(M,) = My = 1. Et donc : E(E.(U)71f,) < g(y*)E(M,) = g(y*).

2. Par théoreme : C' =sup, (, ,<yE*(E-(U)"'f;). Donc C < g*(y).

3. Onart < N ps. donc E*(E+(U) 7 fre) = E*(g(Yr ) M) = E*(g(y*)M,+). Et par théoréme
de Doob : E*(E,+«(U)~1 fr+) = g(y*). Donc C = g(y*).



